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Síntesis

Casi la mitad de la ciudadanía de la CAPV (47%) ha oído hablar del Pleno sobre
Autogobierno celebrado en el Parlamento Vasco el 25 de octubre. Este
conocimiento es mayor que el registrado en el caso del Pleno de Pacificación
celebrado en septiembre pero inferior al del Pleno de Investidura del Lehendakari
celebrado en julio.

Entre quienes han oído hablar de este Pleno, un 57% ha seguido las noticias y un
50% se siente muy o bastante informado sobre el mismo; el 59% valora
positivamente (muy bien o bien) la actuación del Lehendakari en este Pleno,
mientras que las actuaciones de la oposición apenas son valoradas positivamente
por un 24% en el caso del PSE-EE, un 17% en el caso del PP y un 13% en el caso
de EH.

Respecto a la necesidad de cumplir íntegramente el Estatuto como obligación
urgente, propuesta por el Lehendakari en este Pleno, un 70% de la ciudadanía se
muestra de acuerdo con ello. Así mismo, el apoyo a las bases propuestas para
desarrollar las potencialidades del Estatuto también es ampliamente mayoritario: un
83% apoya el reconocimiento de que Araba, Bizkaia, Gipuzkoa y Navarra pueden
formar parte del País Vasco si así lo deciden sus ciudadanos y ciudadanas, un 81%
apoya la ampliación y actualización de las competencias de las instituciones
vascas, un 80% el establecimiento de un acuerdo entre los gobiernos vasco y
central para garantizar que las competencias asumidas no sean modificadas sin el
acuerdo de las dos partes, otro 80% el reconocimiento del derecho del País Vasco
para decidir libre y democráticamente su futuro, un 73% el establecimiento de un
pacto con el Estado español para garantizar la presencia directa del País Vasco en
Europa y en el mundo, un 70% el establecimiento de relaciones con el País Vasco-
francés en base a la normativa europea y otro 70% el reconocimiento de que el
País Vasco es una nacionalidad con identidad propia.

En cuanto al Estatuto de Autonomía de Gernika, un 51% de la población de la
CAPV cree que debería exigirse su cumplimiento íntegro, frente a un 20% que cree
que está bien como está y un 4% que cree que debería ser recortado para
equipararse al de otras Comunidades Autónomas. Igualmente, preguntada la
ciudadanía sobre su apoyo o rechazo a la ampliación del Estatuto, el 56% se
muestra favorable.

El 77% de los vascos y vascas se declara a favor de la creación de una comisión
negociadora entre los gobiernos vasco y central para tratar el tema del
cumplimiento íntegro del Estatuto, tema que está dificultando el Gobierno Central,

en opinión del 58% de la población. Por el contrario, los ciudadanos y ciudadanas
vascas creen que el partido que más ha trabajado a favor del cumplimiento íntegro
del Estatuto es el PNV (49%).

En cuanto a las decisiones sobre el futuro político del País Vasco, el 82% de la
ciudadanía se muestra favorable a que la población de la CAPV pueda ser
convocada a consultas para conocer su opinión sobre distintos temas de interés
general, el 83% cree que los ciudadanos vascos son los que tienen derecho a
decidir el futuro del País Vasco y un 81% cree que el Gobierno español ha de
respetar lo que los ciudadanos y ciudadanas vascas decidan sobre su futuro
político.

En definitivaEn definitivaEn definitivaEn definitiva

El Pleno sobre Autogobierno celebrado en el Parlamento Vasco ha sido seguido
por la mitad de la ciudadanía y las propuestas lanzadas por el Lehendakari en el
mismo cuentan con el amplio respaldo de la población.

La población vasca apoya el cumplimiento íntegro del Estatuto por encima del
mantenimiento de la situación actual o de su recorte. La ciudadanía se muestra
favorable a la creación de una comisión entre los gobierno vasco y central para
tratar este tema, que, por otra parte, se cree que está siendo dificultado desde las
instancias centrales.

La población vasca defiende su derecho a ser consultada, a que sea ella quien
decida el futuro político del País Vasco y a que el Gobierno español respete las
decisiones que la ciudadanía vasca adopte a este respecto.
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Ficha técnica

La recogida de la información se realizó los días 26 y 29 de Octubre de 2001, a través de entrevista telefónica individual,
mediante cuestionario estructurado y cerrado, realizada a una muestra representativa de la población de la Comunidad
Autónoma del País Vasco.

El diseño de la investigación, el análisis de los resultados y la redacción del informe es responsabilidad exclusiva
del Gabinete de Prospección Sociológica de la Presidencia del Gobierno Vasco. La recogida de información fue
realizada por la empresa Gizaker S.L., sita en Industrialdea de Gojain Ed. C-2º, 01170 Legutiano (Araba).

La muestra, dirigida a una población de 18 o más años, recogió un total de 1000 entrevistas: 300 en Araba, 400 en
Bizkaia y 300 en Gipuzkoa. Los datos han sido ponderados a posteriori según la distribución real de la población por
Territorios.

La selección de las personas a entrevistar se realizó por procedimiento polietápico y estratificado, mediante rutas
aleatorias –a partir de 50 puntos de inicio- de 20 encuestas cada una, con selección posterior de las personas según
cuotas de sexo, edad y situación laboral.

El error muestral1 se estima en un + 3,2% para un nivel de confianza del 95,5% y siendo p=q=0,5.

Los datos del informe se presentan tanto en totales poblacionales como en segmentaciones sociodemográficas o
sociopolíticas tales como:

 Territorio de residencia: Araba, Bizkaia, Gipuzkoa
 Sexo: Varón, Mujer
 Edad: 18-29, 30-45, 46-64, >=65
 Eje izquierda-derecha: izquierda (extrema izquierda + izquierda + centro izquierda), centro (centro), derecha

(centro derecha + derecha + extrema derecha) y ns/nc.
 Eje vasco-español: vasco (únicamente vasco + más vasco que español), vasco/español (tanto vasco como

español), español (más español que vasco + únicamente español), ns/nc.
 Simpatía política2: PNV, EA, Batasuna, PP, PSE-EE, IU/EB, UA, Todos igual de bien, Ninguno me cae bien, Ns/Nc.

                                                          
1 El error muestral es el atribuible en el caso de muestras completamente aleatorias.
2 En relación a la variable “simpatía política” hay que tener en cuenta que algunos de los subcolectivos que la integran presentan escaso número de
efectivos, por lo que estos datos han de ser tomados en consideración con cierta cautela.
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A – Pleno sobre Autogobierno

- Conocimiento del Pleno

- Interés por el Pleno

- Información sobre el Pleno

- Valoración de la actuación del Lehendakari

- Valoración de la actuación de la oposición

- Acuerdo con la propuesta del Lehendakari
  sobre el cumplimiento íntegro del Estatuto

- Acuerdo con las bases propuestas para
  desarrollar las potencialidades del Estatuto
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

A - PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

Conocimiento del Pleno

47 49 52 38 56 38 36 50 51 50 55 56 57 32

53 50 47 62 44 61 63 50 48 50 44 44 43 66

1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sí

No

Ns/Nc

¿HA OÍDO HABLAR DEL
PLENO SOBRE
AUTOGOBIERNO
CELEBRADO EN EL
PARLAMENTO VASCO?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

47 53 48 31 36 59 66 52 56 52 42 0 53 42 33 76 38

53 47 51 68 64 41 34 48 44 48 57 100 47 57 66 23 61

1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 1 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sí

No

Ns/Nc

¿HA OÍDO HABLAR DEL
PLENO SOBRE
AUTOGOBIERNO
CELEBRADO EN EL
PARLAMENTO VASCO?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL

Vasco Vasco/Es
pañol Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA

Pleno
Investi
dura
(Julio
2001)

Pleno
Pacifica

ción
(Septie
mbre
2001)

COMPARACIÓN
CRONOLÓGICA

PLENOS
ANTERIORES
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

A - PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

Interés por el Pleno

57 51 58 59 60 53 46 60 63 54 64 67 55 40

42 48 41 39 40 45 54 40 34 45 35 33 45 58

1 0 1 2 1 2 0 0 3 1 1 0 0 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sí

No

Ns/Nc

¿HA SEGUIDO LAS
NOTICIAS SOBRE
ESTE PLENO?

(Porcentajes verticales)

(Sólo quienes han oído hablar del Pleno) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

57 66 47 57 56 60 65 80 65 60 76 43 38 58 64 62

42 34 52 43 36 39 35 20 35 40 24 57 62 37 34 37

1 1 1 0 8 1 0 0 0 0 0 0 0 5 1 1

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sí

No

Ns/Nc

¿HA SEGUIDO LAS
NOTICIAS SOBRE
ESTE PLENO?

(Porcentajes verticales)

(Sólo quienes han oído hablar del Pleno) TOTAL

Vasco Vasco/
Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA

Pleno
Investi
dura
(Julio
2001)

Pleno
Pacifica

ción
(Septie
mbre
2001)

COMPARACIÓN
CRONOLÓGICA

PLENOS
ANTERIORES
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

A - PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

Información sobre el Pleno

10 10 9 11 10 10 4 8 12 14 8 10 22 7

40 31 43 39 44 34 35 44 37 44 46 42 32 31

36 45 35 33 31 43 47 34 37 28 36 36 36 35

9 11 7 13 8 11 8 9 9 11 6 5 9 18

5 3 6 4 7 1 7 5 5 3 3 7 1 9

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Muy informado/a

Bastante informado/a

Poco informado/a

Nada informado/a

Ns/Nc

¿CÓMO SE SIENTE
DE INFORMADO/A
SOBRE ESTE
PLENO?

(Porcentajes verticales)

(Sólo quienes han oído hablar del Pleno) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

10 8 13 0 13 10 18 9 16 15 2 33 7 5 12 9

40 47 35 40 27 45 54 54 30 42 48 18 31 37 49 37

36 33 38 44 31 34 24 27 43 36 38 24 44 38 29 44

9 8 9 14 14 9 0 7 11 8 12 25 10 9 5 5

5 3 5 2 15 3 4 4 0 0 0 0 8 10 5 4

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Muy informado/a

Bastante informado/a

Poco informado/a

Nada informado/a

Ns/Nc

¿CÓMO SE SIENTE
DE INFORMADO/A
SOBRE ESTE
PLENO?

(Porcentajes verticales)

(Sólo quienes han oído hablar del Pleno) TOTAL

Vasco Vasco/
Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA

Pleno
Investi
dura
(Julio
2001)

Pleno
Pacifica

ción
(Septie
mbre
2001)

COMPARACIÓN
CRONOLÓGICA

PLENOS
ANTERIORES
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

A - PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

Valoración de la actuación del Lehendakari

21 18 24 17 19 24 7 20 20 35 22 19 31 17

38 44 34 43 37 39 49 33 43 29 43 32 30 35

12 15 13 10 14 10 14 14 9 13 13 16 16 7

4 6 4 4 5 3 1 3 6 6 1 7 6 7

25 18 26 26 25 24 29 31 21 17 21 27 17 34

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

Ns/nc

¿CÓMO VALORA LA
ACTUACIÓN DEL
LEHENDAKARI EN
ESTE PLENO?

(Porcentajes verticales)

(Sólo quienes han oído hablar del Pleno) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

21 36 10 2 1 44 43 14 11 3 7 0 2 11 22 22

38 38 39 16 49 38 41 33 24 48 48 42 34 36 54 39

12 6 15 35 13 2 8 34 27 29 18 25 16 11 6 14

4 1 6 11 4 1 0 4 27 5 0 0 5 6 1 2

25 19 29 36 33 15 8 14 11 15 27 33 43 36 17 22

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

Ns/nc

¿CÓMO VALORA LA
ACTUACIÓN DEL
LEHENDAKARI EN
ESTE PLENO?

(Porcentajes verticales)

(Sólo quienes han oído hablar del Pleno) TOTAL

Vasco Vasco/
Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA

Pleno
Investi
dura
(Julio
2001)

Pleno
Pacifica

ción
(Septie
mbre
2001)

COMPARACIÓN
CRONOLÓGICA

PLENOS
ANTERIORES
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

A - PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

Valoración de la actuación de la oposición

2 1 2 1 2 1 1 1 1 4 0 0 12 0

15 23 15 11 18 11 5 13 19 21 6 38 16 17

29 33 32 19 29 29 33 29 30 22 34 20 25 25

27 21 27 32 25 30 24 29 28 27 37 15 23 19

28 22 25 36 26 30 37 28 22 26 22 27 24 39

0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0

13 9 12 18 15 11 15 15 10 13 21 5 14 4

31 35 32 27 33 28 28 27 40 29 33 33 33 26

19 30 19 13 17 22 10 18 21 26 14 22 26 22

36 24 37 42 35 39 46 40 29 32 31 40 26 48

2 3 3 0 2 2 0 0 3 5 2 3 3 1

22 30 23 16 25 18 15 19 29 23 20 36 26 15

29 36 29 25 30 28 31 29 28 27 34 19 34 24

12 9 11 17 12 13 10 13 12 14 16 8 10 9

35 23 35 43 32 40 44 39 28 31 28 35 28 50

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

Ns/nc

¿Y CÓMO VALORA LA
ACTUACIÓN DEL PP?

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

Ns/nc

¿Y CÓMO VALORA LA
ACTUACIÓN DEL EH?

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

Ns/nc

¿Y CÓMO VALORA LA
ACTUACIÓN DEL
PSE-EE?

(Porcentajes verticales)

(Sólo quienes han oído hablar del Pleno) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA



9

Valoración de la actuación de la oposición

2 0 1 11 0 1 4 0 27 0 0 0 0 0 1 0

15 4 26 34 11 6 4 4 62 23 14 46 19 16 22 13

29 28 31 20 31 31 35 16 0 44 34 13 27 28 29 28

27 46 10 1 26 39 39 76 0 8 18 0 16 20 21 32

28 22 32 35 32 22 18 4 11 24 34 42 38 36 26 27

0 1 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 1 2

13 20 9 0 5 13 20 74 0 5 13 0 7 10 9 8

31 31 31 34 31 34 40 6 20 30 36 15 36 30 33 27

19 13 25 28 14 18 3 5 46 42 13 35 16 19 20 24

36 35 35 39 50 35 37 10 34 23 39 49 42 42 35 38

2 1 2 4 0 2 8 0 4 4 0 13 0 0 2 1

22 9 38 33 11 13 11 0 38 66 29 33 26 20 28 17

29 39 19 20 27 35 24 51 35 5 28 18 24 28 30 33

12 20 3 7 18 18 22 36 11 0 9 0 5 8 8 15

35 31 38 37 44 33 36 13 11 24 34 37 45 44 32 35

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

Ns/nc

¿Y CÓMO VALORA LA
ACTUACIÓN DEL PP?

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

Ns/nc

¿Y CÓMO VALORA LA
ACTUACIÓN DEL EH?

Muy bien

Bien

Mal

Muy mal

Ns/nc

¿Y CÓMO VALORA LA
ACTUACIÓN DEL
PSE-EE?

(Porcentajes verticales)

(Sólo quienes han oído hablar del Pleno) TOTAL

Vasco Vasco/
Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA

Pleno
Investidu
ra (Julio

2001)

Pleno
Pacificación
(Septiembre

2001)

COMPARACIÓN
CRONOLÓGICA

PLENOS ANTERIORES
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

A - PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

Acuerdo con la propuesta del Lehendakari sobre el cumplimiento íntegro del Estatuto

70 71 72 66 73 67 63 74 75 67 80 75 65 59

7 8 6 6 7 6 8 5 7 7 5 12 9 6

23 21 22 27 20 27 30 21 18 26 15 14 25 35

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

¿HAY QUE CUMPLIR
ÍNTEGRAMENTE EL
ESTATUTO COMO
OBLIGACIÓN URGENTE?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

70 82 67 46 59 89 89 69 44 74 76 0 55 57 61

7 3 8 16 4 1 0 19 30 4 10 0 0 8 8

23 15 25 39 36 10 11 12 25 22 14 100 45 35 31

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

¿HAY QUE CUMPLIR
ÍNTEGRAMENTE EL
ESTATUTO COMO
OBLIGACIÓN URGENTE?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Vasco Vasco/

Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

A - PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

Acuerdo con las bases propuestas para desarrollar las potencialidades del Estatuto

70 64 68 74 70 69 74 74 65 64 82 62 60 62

17 27 18 12 19 15 17 14 18 20 12 24 30 17

13 9 14 14 11 15 9 12 17 16 6 14 10 21

83 85 84 81 82 85 86 87 81 77 89 84 73 80

8 10 8 8 9 8 8 7 9 10 8 10 16 7

8 5 8 11 9 7 6 5 10 13 4 6 11 13

70 68 69 72 72 67 80 77 67 51 81 69 60 61

12 17 12 10 13 11 10 11 11 16 11 12 19 11

18 15 19 18 15 22 10 12 21 33 7 19 21 28

80 76 82 78 80 80 82 88 75 72 88 83 68 74

9 14 9 8 10 9 12 7 11 9 7 10 17 10

10 10 9 13 10 11 6 5 14 19 5 6 15 16

81 84 83 76 82 80 85 87 78 72 90 84 76 72

4 6 5 2 6 2 3 5 3 5 2 3 11 5

15 10 13 22 12 18 13 8 20 23 8 13 13 24

73 76 74 70 70 76 74 73 72 74 77 70 67 71

13 15 13 11 16 9 14 14 12 9 14 13 20 10

14 8 13 19 14 15 12 13 16 17 9 16 13 20

80 85 84 73 81 80 83 82 78 78 85 84 83 74

5 5 6 4 7 4 5 7 4 5 5 7 9 5

14 11 10 23 12 16 12 12 17 17 10 9 8 22

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

RECONOCER QUE EL PAÍS VASCO ES UNA
NACIONALIDAD CON IDENTIDAD PROPIA

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

RECONOCER QUE ARABA, BIZKAIA, GIPUZKOA Y
NAVARRA PUEDEN FORMAR PARTE DEL PAÍS VASCO
SI ASÍ LO DECIDEN SUS CIUDADANOS/AS

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

ESTABLECER RELACIONES CON EL PAÍS
VASCO-FRANCÉS EN BASE A LA NORMATIVA
EUROPEA

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

RECONOCER EL DERECHO QUE TIENE EL PAÍS VASCO
PARA DECIDIR LIBRE Y DEMOCRÁTICAMENTE SU
FUTURO

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

ACTUALIZAR Y AMPLIAR LAS COMPETENCIAS DE LAS
INSTITUCIONES VASCAS

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

ESTABLECER UN PACTO CON EL ESTADO ESPAÑOL
QUE GARANTICE LA PRESENCIA DIRECTA DEL PAÍS
VASCO EN EUROPA Y EN EL MUNDO

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

ESTABLECER UN ACUERDO ENTRE EL GOBIERNO
VASCO Y EL GOBIERNO CENTRAL PARA GARANTIZAR
QUE LAS COMPETENCIAS ASUMIDAS NO SEAN
MODIFICADAS SIN EL ACUERDO DE LAS DOS PARTES

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA
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Acuerdo con las bases propuestas para desarrollar las potencialidades del Estatuto

70 93 61 30 47 90 99 100 31 56 79 100 41 55 60

17 4 24 42 19 7 0 0 55 34 15 0 21 28 15

13 3 15 28 35 3 1 0 14 10 6 0 38 16 25

83 93 81 70 67 94 100 87 70 81 85 100 69 77 78

8 4 11 13 9 3 0 12 18 14 12 0 2 13 8

8 2 8 17 25 3 0 1 13 5 3 0 29 10 14

70 84 66 49 46 79 90 85 47 65 75 100 71 63 62

12 7 15 15 16 9 0 10 25 19 14 0 5 17 10

18 8 19 35 38 11 10 6 27 16 11 0 24 20 28

80 97 77 44 59 95 98 100 59 57 91 100 43 75 73

9 2 13 30 5 2 0 0 27 30 3 0 2 16 9

10 2 9 26 36 3 2 0 14 12 6 0 55 9 18

81 92 79 58 64 94 100 90 64 84 86 100 62 76 69

4 1 5 7 5 1 0 3 22 2 0 0 5 9 2

15 7 15 35 31 4 0 6 15 14 14 0 33 16 29

73 88 68 55 45 94 97 67 45 63 76 100 47 61 66

13 6 18 20 13 3 0 22 25 24 11 0 15 22 11

14 6 14 24 42 3 3 11 30 13 13 0 38 17 23

80 86 83 65 64 93 90 69 56 93 80 100 62 81 69

5 5 5 7 8 2 5 21 19 0 5 0 5 6 5

14 9 12 29 28 5 5 10 25 7 15 0 33 13 26

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

RECONOCER QUE EL PAÍS VASCO ES UNA
NACIONALIDAD CON IDENTIDAD PROPIA

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

RECONOCER QUE ARABA, BIZKAIA, GIPUZKOA Y
NAVARRA PUEDEN FORMAR PARTE DEL PAÍS VASCO
SI ASÍ LO DECIDEN SUS CIUDADANOS/AS

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

ESTABLECER RELACIONES CON EL PAÍS
VASCO-FRANCÉS EN BASE A LA NORMATIVA
EUROPEA

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

RECONOCER EL DERECHO QUE TIENE EL PAÍS VASCO
PARA DECIDIR LIBRE Y DEMOCRÁTICAMENTE SU
FUTURO

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

ACTUALIZAR Y AMPLIAR LAS COMPETENCIAS DE LAS
INSTITUCIONES VASCAS

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

ESTABLECER UN PACTO CON EL ESTADO ESPAÑOL
QUE GARANTICE LA PRESENCIA DIRECTA DEL PAÍS
VASCO EN EUROPA Y EN EL MUNDO

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

ESTABLECER UN ACUERDO ENTRE EL GOBIERNO
VASCO Y EL GOBIERNO CENTRAL PARA GARANTIZAR
QUE LAS COMPETENCIAS ASUMIDAS NO SEAN
MODIFICADAS SIN EL ACUERDO DE LAS DOS PARTES

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Vasco Vasco/

Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual
de

bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA
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B – Estatuto de Autonomía de Gernika

- Apoyo o rechazo a la ampliación del Estatuto

- Apoyo o rechazo a la creación de una comisión negociadora
   entre los gobiernos vasco y español

- Quién dificulta más el cumplimiento íntegro del Estatuto

- Qué partido ha trabajado más por el cumplimiento
  íntegro del Estatuto
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

B - ESTATUTO DE AUTONOMÍA DE GERNIKA

Apoyo o rechazo a la ampliación del Estatuto

56 52 55 58 61 50 52 60 61 45 69 52 50 44

7 9 9 5 8 7 10 8 5 6 7 12 14 5

9 10 9 8 10 7 8 8 6 13 6 11 13 9

28 29 27 30 21 36 29 25 27 36 18 26 23 42

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A favor

En contra

Ni a favor ni en contra

Ns/Nc

¿UD. ESTARÍA A FAVOR
O EN CONTRA DE
AMPLIAR EL ESTATUTO
DE AUTONOMÍA DE
GERNIKA?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

56 73 51 23 38 74 86 75 33 47 72 100 28 42 45

7 3 8 20 7 3 0 11 24 19 2 0 5 12 5

9 4 12 13 10 5 2 5 13 17 11 0 27 10 7

28 20 29 44 45 18 13 10 31 18 14 0 39 36 42

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A favor

En contra

Ni a favor ni en contra

Ns/Nc

¿UD. ESTARÍA A FAVOR
O EN CONTRA DE
AMPLIAR EL ESTATUTO
DE AUTONOMÍA DE
GERNIKA?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Vasco Vasco/

Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

B - ESTATUTO DE AUTONOMÍA DE GERNIKA

Apoyo o rechazo a la creación de una comisión negociadora entre los gobiernos vasco y español

77 83 78 73 80 75 76 82 79 69 81 85 74 71

7 8 6 8 8 7 10 6 7 6 8 6 13 6

5 2 5 4 4 5 4 4 4 6 4 3 4 5

11 7 10 14 8 14 11 7 10 19 6 5 9 19

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A favor

En contra

Ni a favor ni en contra

Ns/Nc

¿ESTARÍA A FAVOR O EN
CONTRA DE QUE SE
CREARA UNA COMISIÓN
NEGOCIADORA ENTRE
EL GOBIERNO VASCO Y
EL GOBIERNO CENTRAL
PARA TRATAR EL TEMA
DEL CUMPLIMIENTO
ÍNTEGRO DEL
ESTATUTO?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

77 82 78 65 66 84 89 54 73 89 84 100 64 73 73

7 7 7 9 5 6 4 25 18 6 3 0 2 9 5

5 3 6 6 6 3 3 10 0 2 9 0 13 7 3

11 8 9 19 23 6 5 11 9 3 4 0 21 11 20

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

A favor

En contra

Ni a favor ni en contra

Ns/Nc

¿ESTARÍA A FAVOR O EN
CONTRA DE QUE SE
CREARA UNA COMISIÓN
NEGOCIADORA ENTRE
EL GOBIERNO VASCO Y
EL GOBIERNO CENTRAL
PARA TRATAR EL TEMA
DEL CUMPLIMIENTO
ÍNTEGRO DEL
ESTATUTO?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Vasco Vasco/

Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA



16

PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

B - ESTATUTO DE AUTONOMÍA DE GERNIKA

Quién dificulta más el cumplimiento íntegro del Estatuto

6 9 4 8 8 5 5 6 6 9 4 8 15 6

58 48 61 57 58 58 64 64 56 45 76 44 61 44

13 17 13 12 15 12 17 12 14 10 11 24 3 15

1 2 1 2 2 1 1 1 0 3 1 2 2 1

21 23 21 21 18 25 13 16 25 33 9 22 18 34

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

El Gobierno Vasco

El Gobierno central

Ambos gobiernos

Ninguno de ellos

Ns/Nc

¿QUIÉN CREE QUE ESTÁ
PLANTEANDO MÁS
DIFICULTADES PARA
QUE SE CUMPLA
INTEGRAMENTE EL
ESTATUTO, EL
GOBIERNO VASCO O EL
GOBIERNO CENTRAL?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

6 3 5 18 8 4 0 4 28 14 3 0 14 6 5

58 82 49 24 30 84 90 83 18 50 73 100 21 43 42

13 5 21 18 13 5 0 10 11 16 16 0 13 23 15

1 0 2 2 2 0 0 0 6 2 0 0 0 2 2

21 9 24 38 48 7 10 2 37 19 8 0 51 25 35

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

El Gobierno Vasco

El Gobierno central

Ambos gobiernos

Ninguno de ellos

Ns/Nc

¿QUIÉN CREE QUE ESTÁ
PLANTEANDO MÁS
DIFICULTADES PARA
QUE SE CUMPLA
INTEGRAMENTE EL
ESTATUTO, EL
GOBIERNO VASCO O EL
GOBIERNO CENTRAL?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Vasco Vasco/

Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

B - ESTATUTO DE AUTONOMÍA DE GERNIKA

Qué partido ha trabajado más por el cumplimiento íntegro del Estatuto

49 47 54 43 54 45 45 53 55 41 60 54 53 36

1 2 1 1 1 1 1 2 0 1 3 1 0 0

1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1

1 2 1 2 1 2 1 0 0 4 2 1 2 1

1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 2 0 1 0

1 1 1 1 0 2 0 1 1 2 0 1 5 1

2 3 1 3 4 1 0 2 3 3 2 3 3 2

6 8 6 5 7 5 7 6 8 1 6 8 5 5

2 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 4 0 2

35 33 32 42 28 42 42 30 28 44 23 26 31 52

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

PNV

EA

IU

PSE-EE

Batasuna (EH)

PP

Todos igual

Ninguno

Otras respuestas

Ns/Nc

¿DE ENTRE LOS
PARTIDOS QUE
ACTUALMENTE
CUENTAN CON
REPRESENTACIÓN EN
EL PARLAMENTO
VASCO, CUÁL CREE
QUE ES EL QUE MÁS
HA TRABAJADO EN
FAVOR DE CUMPLIR
INTEGRAMENTE EL
ESTATUTO?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA
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Qué partido ha trabajado más por el cumplimiento íntegro del Estatuto

49 64 48 30 15 83 61 56 17 45 60 0 23 32 33

1 2 1 0 2 0 18 1 0 2 0 0 0 1 0

1 1 0 0 3 1 0 0 0 1 8 0 0 1 0

1 1 2 5 0 1 0 0 0 14 0 0 0 1 0

1 2 0 0 0 0 1 9 0 0 2 0 0 0 1

1 0 1 4 2 0 0 0 28 0 0 0 0 1 0

2 2 2 3 4 1 4 2 0 1 2 0 20 3 2

6 5 7 6 6 1 9 5 3 3 5 0 13 13 5

2 2 2 1 1 2 2 2 13 0 6 0 0 0 2

35 22 37 51 67 12 5 25 41 35 17 100 43 48 56

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

PNV

EA

IU

PSE-EE

Batasuna (EH)

PP

Todos igual

Ninguno

Otras respuestas

Ns/Nc

¿DE ENTRE LOS
PARTIDOS QUE
ACTUALMENTE
CUENTAN CON
REPRESENTACIÓN EN
EL PARLAMENTO
VASCO, CUÁL CREE
QUE ES EL QUE MÁS
HA TRABAJADO EN
FAVOR DE CUMPLIR
INTEGRAMENTE EL
ESTATUTO?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Vasco Vasco/

Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA
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C – Decisión sobre el futuro político del País Vasco

- Derecho de la población vasca a ser consultada

- Derecho de la ciudadanía vasca a decidir su futuro político

- Respeto del Gobierno español a las decisiones adoptadas
  por la ciudadanía vasca
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

C - DECISIÓN SOBRE EL FUTURO POLÍTICO DEL PAÍS VASCO

Derecho de la población vasca a ser consultada

82 82 82 82 83 81 93 88 75 70 91 74 84 75

6 8 7 3 6 5 1 4 8 11 4 9 7 6

12 10 11 14 10 14 5 8 17 18 5 16 9 18

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sí

No

Ns/Nc

¿ESTARÍA A FAVOR DE
QUE LA POBLACIÓN
VASCA PUEDA SER
CONVOCADA A
CONSULTAS PARA
CONOCER SU OPINIÓN
SOBRE DISTINTOS
TEMAS DE INTERÉS
GENERAL?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

82 90 84 63 63 92 97 99 80 86 93 100 56 80 69

6 3 7 12 6 3 0 1 5 7 3 0 9 9 8

12 7 9 25 31 5 3 0 15 7 4 0 35 11 23

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sí

No

Ns/Nc

¿ESTARÍA A FAVOR DE
QUE LA POBLACIÓN
VASCA PUEDA SER
CONVOCADA A
CONSULTAS PARA
CONOCER SU OPINIÓN
SOBRE DISTINTOS
TEMAS DE INTERÉS
GENERAL?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Vasco Vasco/

Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

C - DECISIÓN SOBRE EL FUTURO POLÍTICO DEL PAÍS VASCO

Derecho de la ciudadanía vasca a decidir su futuro político

83 78 84 83 82 83 92 87 79 71 91 76 74 79

8 12 8 6 8 8 4 6 10 11 4 12 21 7

9 11 8 11 9 9 4 7 10 18 5 12 5 14

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

DÍGAME, POR FAVOR, SI
ESTÁ UD. MÁS BIEN DE
ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON QUE LOS
CIUDADANOS VASCOS SON
LOS QUE TIENEN DERECHO A
DECIDIR EL FUTURO DEL PAÍS
VASCO

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

83 96 80 64 59 97 100 99 70 63 95 100 68 77 75 80 79

8 2 9 27 10 1 0 1 22 25 2 0 7 13 8 10 13

9 2 11 10 31 2 0 0 9 13 3 0 25 10 17 10 8

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Más bien de acuerdo

Más bien en desacuerdo

Ns/Nc

DÍGAME, POR FAVOR, SI
ESTÁ UD. MÁS BIEN DE
ACUERDO O MÁS BIEN EN
DESACUERDO CON QUE LOS
CIUDADANOS VASCOS SON
LOS QUE TIENEN DERECHO A
DECIDIR EL FUTURO DEL
PAÍS VASCO

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Vasco Vasco/

Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA

Noviem
2000

Oct-Nov
1998

COMPARACIÓN
CRONOLÓGICA
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PLENO SOBRE AUTOGOBIERNO

C - DECISIÓN SOBRE EL FUTURO POLÍTICO DEL PAÍS VASCO

Respeto del Gobierno español a las decisiones adoptadas por la ciudadanía vasca

81 78 83 80 79 83 91 84 79 70 87 78 73 79

7 10 7 5 8 5 3 7 7 9 5 11 17 4

12 12 10 15 13 12 6 9 15 21 8 11 10 17

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sí

No

Ns/Nc

¿ESTÁ UD. DE ACUERDO
CON QUE EL  GOBIERNO
ESPAÑOL HA DE
RESPETAR LO QUE LA
MAYORÍA DE LOS
CIUDADANOS VASCOS
DECIDAN SOBRE SU
FUTURO POLÍTICO?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL
Araba Bizkaia Gipuzkoa

TERRITORIO

Varón Mujer

SEXO

18-29 30-45 46-64 >=65

EDAD

Izquierda Centro Derecha Ns/Nc

EJE IZQUIERDA-DERECHA

81 94 77 69 57 95 99 98 67 56 91 100 71 78 72 88

7 1 10 13 10 2 1 2 24 22 1 0 4 8 7 6

12 4 13 19 33 3 0 0 9 22 8 0 25 14 21 6

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Sí

No

Ns/Nc

¿ESTÁ UD. DE ACUERDO
CON QUE EL  GOBIERNO
ESPAÑOL HA DE
RESPETAR LO QUE LA
MAYORÍA DE LOS
CIUDADANOS VASCOS
DECIDAN SOBRE SU
FUTURO POLÍTICO?

(Porcentajes verticales)

(Total de la población) TOTAL

Vasco Vasco/
Español Español Ns/Nc

EJE VASCO-ESPAÑOL

PNV EA Batasuna
(HB, EH) PP PSE-

EE IU/EB UA

Todos
igual

de
bien

Ningun
o me
cae
bien

Ns/Nc

SIMPATIA POLÍTICA
COMPARACIÓN
CRONOLÓGICA

Diciem 1998
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